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 Одобравањем помоћи Украјини од 61 милијарде долара Вашингтон је, према мишљењу
колумнисте "Блумберга" Хала Брендса, осигурао да 2024. година не буде година
украјинског пораза, али није промени чињеницу да се Кијеву "црно пише" у наредним
месецима.

  

Сав тај новац, оцењује Брендс, неће бити довољан да се рат добије, па чак ни да убеди
Путина да треба да страхује од Запада.

  

"Сценарио који је забрињавао америчке званичнике био је да ће Украјина погођена
ратом, а затим и напуштена од стране најјачег присталице, трпети све веће војне
преокрете док њене трупе не буду надвладане у предстојећој офанзиви Русије. А кад
украјинске трупе и цивили закључе да је победа немогућа, каскадни колапси дуж линија
фронта могли би да приморају Кијев да потпише неповољан мир", пише Брендс.

  

Зато, америчка помоћ значајно смањује могућност да украјинске војне снаге "падну"
било војно било психолошки.
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Вашингтон се, наиме, нада да ако Украјина опстане у 2024. години, онда 2025. можда
неће бити тако страшна.

  

"Кијеву ће бити потребна та нада, јер ће наредни месеци бити прилично мрачни. САД
журе са добављањем артиљеријске муниције, али Украјина ће ипак бити надјачана од
Руса у односу два према један или чак три према један. Ваздушна одбрана потребна
Украјини да заштити своје градове и њене снаге је дефицитарна", оцењује Брендс,
додајући да су потребни месеци да Украјина мобилише и обучи потребно војно особље.

  

Украјина би, чак и ако њена одбрана не буде потпуно сломљена, могла да изгуби више
територије пре краја ове године. А што више земље губи Украјина, постаје теже
окончати рат под прихватљивим условима, констатује "Блумбергов" колумниста.

  

"Не очекујте још много великих транши помоћи" за Кијев, поручује он, додајући да би се
америчка политика према Украјини могла значајно променити уколико у новембру на
председничким изборима победи Доналд Трамп.
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